
В Республике Тыва директор школы предстанет перед судом за совершение мошенничества и служебного подлога

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Межегейская детская школа искусств». Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог)

По версии следствия, обвиняемый с октября 2015 года по январь 2016 года, используя свое служебное положение, давал устные указания о внесении заведомо ложных сведений в таблицы учета рабочего времени о замещении родственником своей супруги должности сторожа, который фактически работу не исполнял, а начисленную заработную плату использовал по своему усмотрению. В результате неправомερных действий обвиняемого бюджету муниципального района причинен материальный ущерб на сумму 13 тысяч рублей. Преступная деятельность обвиняемого была выявлена и пресечена в ходе оперативно-розыскной деятельности УФСБ по республике

В ходе расследования уголовного дела обвиняемым причиненный муниципальному бюджету ущерб возмещен в полном объеме, в связи с чем процессуальные решения в целях обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска, других имущественных взысканий или возможной конфискации имущества не принимались

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1073720>